
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมิตภิายนอกและมิตภิายใน ตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัตริาชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ
ส านักงานกิจการสตรีและสถาบันครอบครัว กระทรวงการพัฒนาสงัคมและความมัน่คงของมนุษย์

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตภิายนอก 67.00 4.4400

1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวง
และนโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 4.3696

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการของกระทรวง

20.00 4.3488

1.1.1. ร้อยละของกลุ่มเป้าหมายที่ได้รับการคุ้มครองและเข้าถึง
สวัสดิการ

ร้อยละ 4.00 166.51 176.51 186.51 196.51 206.51 180.57 2.4060 0.0992

1.1.2 ร้อยละความส้าเร็จของการจัดท้าฐานข้อมูลประชากร
กลุ่มเป้าหมายที่ควรได้รับการคุ้มครองและเข้าถึงความ
คุ้มครองทางสังคม

5.0000

1.1.2.1 ร้อยละความส้าเร็จของการจัดท้าแผนการ
ด้าเนินงานเพื่อจัดท้าฐานข้อมูลประชากรกลุ่มเป้าหมายที่
ควรได้รับการคุ้มครองและเข้าถึงความคุ้มครองทางสังคม

ร้อยละ 5.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.2577

1.1.2.2 ระดับคะแนนความส้าเร็จในการจัดท้าฐานข้อมูล
ประชากรกลุ่มผู้เปราะบาง

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

1.1.3 ร้อยละของความพงึพอใจของผู้ประสบภยัที่มีต่อการ
ด้าเนินงานในการช่วยเหลือของกระทรวงการพฒันาสังคม
และความมั่นคงของมนุษย์

ร้อยละ 3.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 86.43 5.0000 0.1546

1.1.4 ร้อยละของครอบครัวที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานครอบครัว
เข้มแข็ง

ร้อยละ 2.00 68.62 73.62 78.62 83.62 88.62 82.00 3.6760 0.0758

1.1.5 ร้อยละของภาคีเครือข่ายที่มีคุณภาพในการพฒันาสังคม ร้อยละ 3.00 23.74 27.74 31.74 35.74 39.74 52.22 5.0000 0.1546

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษ
ของรัฐบาล

5.00 4.4527

1.2.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายในการด้าเนินมาตรการช่วยเหลือฟื้นฟ ูเยียวยาผู้
ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์อุทกภยัของส่วนราชการ

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.4527 4.4527 0.2295

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 5.0000 0.5155

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับ 1 2 3 4 5 5.00 5.0000
ยุทธศาสตร์ที่ 2 ความมั่นคงชายแดนภาคใต้ ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 3 การป้องกันและบรรเทาอุบัติภัยทางถนน ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 4 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 5 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอก
ควัน)

ระดับ 1 2 3 4 5

ยุทธศาสตร์ที่ 6 ข้าวไทย ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 7 พลังงานผสม (เอทานอล) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 8 เอดส์ (การป้องกันการติดเชื อเอชไอว)ี ระดับ 1 2 3 4 5

5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัตริาชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การปรับปรุงบริการเพื่อเพิ่ม
ขีดความสามารถในการประกอบธุรกิจของประเทศ (Doing
 Business)

ระดับ 1 2 3 4 5

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

เปน็ส่วนราชการไม่สังกัดกลุ่มภารกิจ 
จึงไม่มีตวัชี้วัดตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

4 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลักของ
กรมหรือเทียบเท่า

25.00 4.1296

4.1 ร้อยละของประชาชนมีเจตคติที่ดีด้านความเสมอภาคหญงิ
ชาย

ร้อยละ 8.00 68.00 73.00 78.00 83.00 88.00 74.40 2.2800 0.1880

4.2 ร้อยละของประชาชนที่ได้รับความรู้และตระหนักในการ
สร้างครอบครัวเข้มแข็ง

ร้อยละ 9.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 87.80 5.0000 0.4639

4.3 ร้อยละของเครือข่ายที่มีทักษะในการคุ้มครองและ
ช่วยเหลือ(ด้านสตรีและครอบครัว) ทั งในระดับครอบครัว 
ชุมชน และสังคม

ร้อยละ 8.00 90.00 95.00 100.00 105.00 110.00 116.71 
(817 

เครือข่าย)

5.0000 0.4124

5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 7.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.80 5.0000 0.3608
6 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00

มิตภิายใน 30.00 3.6506

7 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.20 4.2000 0.1299
8 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณตาม

แผน
ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 86.14 1.4545 0.0375

9 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00 23.99 1.0000 0.0103
10 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 86.83 1.0000 0.0155
11 ระดับความส้าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท้าได้จริง

เปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณ
รายจ่าย

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

12 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการ
ประหยัดพลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 2.75 2.7530 0.0568

13 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาสมรรถนะของบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.31 4.3052 0.2219

14 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.75 4.7500 0.2448

15 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงวัฒนธรรม
องค์การ

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.1546

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.1959
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มิถุนายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี วดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
               ** หมายถึง ตัวชี วดัที่ยังรอผลการประเมิน โดยใช้ข้อมูลจากหน่วยงานส่วนกลาง หรือข้อมูลที่ส่วนราชการจดัเก็บเอง

ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.
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